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Ata da 5ª (quinta) Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, da 1ª 

(primeira) Sessão Anual, da 7º (Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 08 (oito) de março de 

2017 (Dois mil e Dezessete), às 10:00 (dez horas) no Plenário da Câmara. 

Iniciando a Sessão, sob a Presidência do vereador JORGE LUIZ BARROS 

CARNEIRO. E na presença dos vereadores: Jean Carlos de Moura Silva, 

Welles Rosa de Jesus, Cleoni dos Anjos Rezende, Ronaldo Linhares dos 

Santos, Denis Palmeira da Silva, Emanoel dos Santos Pereira Lima, Adevir 

Sue Dias. O presidente da Câmara pediu para a Secretaria Damiana fazer a 

leitura da bíblia, em seguida passou para a mesma Damiana fazer a chamada 

dos Vereadores. Em seguida colocou em discussão a ata anterior e passou a 

palavra para os lideres de partido, os quais foram favoráveis á ata. Após 

colocou em votação a ata anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade. 

O presidente declara aprovado, em seguida passou para o pequeno expediente 

por não haver escritos no pequeno expediente, passou para o grande 

expediente, e por não haver escritos o presidente da câmara passou para 

ordem do dia, passando a palavra a Secretaria Damiana fazer a leituras das 

matérias, que foram: Projeto de Lei Nº 002/2017, em pedido de Regime de 

Urgência e Dispensa de Pareceres, que autoriza a Prefeitura Municipal de 

Água Azul do Norte, adquirir área rural destinada ao aterro publico da Vila 

Paraguaçu e da outras providencias, em seguida o presidente da câmara 

colocou em discussão o Projeto de Lei nº 002/2017, passando a palavra para 

os lideres de partidos, e passou a palavra para o líder do PTD, o vereador 

Adevir, que primeiramente comprimento a todos presentes na sessão que esse 

Projeto de Lei e um grande sonho que ele tinha, que o lixão e dentro da Vila 

Paraguaçu e traz vários transtornos aos moradores, que inclusive um dos 

moradores já estava querendo colocar o caso na justiça, e com a área 

destinada ao aterro vai melhorar muito a qualidade dos moradores, e vai gerar 

alguns empregos temporários para os mesmo, a agradeceu a todos, em 

seguida o presidente da câmara passou a palavra para o líder do PRB, 

vereador Ronaldo, que comprimento a todos presente na sessão, e 

parabenizou todas a mulheres, em especial as de Água Azul do Norte, e as 

funcionarias da Câmara Municipal, e que ele e sim a favor do Projeto de Lei Nº 

002/2017, e agradeceu a palavra, em seguida o presidente da câmara passou 

a palavra para o líder do PSC, vereador Jean, que comprimento a todos, 

parabenizou a todas as mulheres do Município de Água Azul do Norte, e que 

ele e sim a favor do Projeto de Lei Nº 002/2017, e passou a palavra para o  
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Presidente da câmara, que passou para o vereador Emanoel fazer uma 

homenagem a todas as mulheres pela a passagem do seu dia, primeiramente 

agradeceu a Deus por esta presente ali, e que parabeniza a todas as mulheres 

de Água Azul do Norte, as funcionarias da câmara, e em especial sua esposa e 

suas filhas, e agradeceu a palavra passando a mesma para o presidente da 

câmara, que agradeceu a todas as mulheres pelo seu dia, do Município de 

Água Azul do Norte, em especial as funcionarias da câmara municipal, que ele 

ver a dedicação mesmo no seu estão trabalhando, e agradeceu a todos 

presentes na sessão. E por não haver mais nada a tratar o presidente declara 

encerrada a sessão, da qual foi por mim Leane Maia de Oliveira lavrada esta 

ata, que após lida e discutida sendo aprovada vai ser devidamente publicada, 

Plenário Adorando Alves dos Santos, 23 de Fevereiro de 2017. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: __________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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